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W\ © KONU DEGERLENDIRME TESTi ANALIZ RAPORU

Sevgili Ogrenciler;

N

Gordiginiz bu sayfa, konu tarama testini ¢dzdikten sonra -varsa- eksiklerinizin hangi kazanimlardan oldugunu tespit edebilmeniz ve

calismalarinizi bu dogrultuda stirdiirmeniz icin hazirlandi. Sorularinizi ¢dzup ytzdelik basari diliminizi hesapladiktan sonra yararlana-
caginiz “Sonug Analiz Raporu” ise hedeflerinize ulasmaniz i¢in sizlere rehberlik edecektir.
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SAKIN PES ETME!
EKSIKLERINI

TAMAMLAYABILIRSIN
intiyacin olan tek sey, dikkatli
ve duzenli bir sekilde ¢alismak.
Senin icin 6zel olarak hazirladi-
gimiz 6zel ders konseptindeki
ODF konu anlatim ve ¢dzim
videolarini “Orijinal Matematik”
Youtube kanalindan tekrar
izleyip eksiklerini tamamlayabi-
lirsin. Sonrasinda 11. sinif soru
bankasindaki sart ve mavi
testleri c6zerek hedefine ulasa-
bilirsin.

miz Ozel ders

videolarini

fine ulasabilirsin.

ODF konu anlatim ve ¢o6zim
“Orijinal
Youtube kanalindan tekrar izleyip
eksiklerini tamamlayabilirsin. Son-
rasinda 11. sinif soru bankasindaki
sarl ve mavi testleri cozerek hede-

BASARABILIRSIN!

FARKINDA MISIN? :
Bardagin yarisi dolu, kalan yarisini
da doldurmaya varmisin? QOyleyse
yapman gereken sadece eksikleri-
ni tespit edip hemen telafi etmek.
Senin icin 6zel olarak hazirladigi-

konseptindeki

Matematik”

o

KALITE HERKESIN HAKKI ORIJINAL SENINLE

TEBRIKLER!
DOGRU YOLDASIN.

Dikkatsizlik mi? islem hatasi mi?
Bilgi eksigi mi? Sebebi ne olursa
olsun %100 basarinin éndndeki
engelleri  beraber kaldiralim.
Senin icin 6zel olarak hazirladi-
gimiz 6zel ders konseptindeki
ODF konu anlatim ve ¢6zim
videolarini “Orijinal Matematik”
Youtube kanalindan tekrar
izleyip eksiklerini tamamlayabi-
lirsin. Sonrasinda 11. sinif soru
bankasindaki sari ve mavi
testleri ¢bzerek hedefine ulasa-
bilirsin.

TEBRIKLER!

COK BASARILISIN.
Sen gergek bir yildizsin. Daha
fazla parlamaya ne dersin?
Orijinal Yayinlarinin soru banka-
sindan mavi testleri ¢dzerek
hedefine ulasabilirsin.




1. m(A) = 32° 16' 15" 1 + tan45°
~ 4, T e iAo
m(B) - 180 24I 45II 00560 + S|n30
olduguna gére, m(A) + m(B) toplami asagidakilerden isleminin sonucu kagtir?
hangisidir? 1 1
A) 0 B) — C)— D) 1 E)2
A) 50° 41' B) 51° 40' C) 32° 16' 30" 2 4
D) 50° 41' 33" E) 50° 42'
5
t\\
o~
Sekilde 9 tane es kare verilmistir.
Buna gore, coto kactir?
2. Olciisii -4516° olan acinin esas dlciisii kac derecedir? 1 2 3 5
¢ ¢ ¢ ¢ X A) 3 B) 3 C) 5 D)1 E) 3
=
A) 226 B) 216 C) 206 D) 196 E) 164 <zt
=
<
=
-l
<
4
B
o
(o]
T
6. O<a<§ ve tana =2
olmak lzere,
sina - cosa.
ifadesinin degeri kactir?
4 .. . . ..
3. A(—, k) noktasi birim cember tizerinde olduguna gére, 2 3 2 1 1
(5 ) ¢ gunag A)T B)T C)— D)g E)Z
k’nin pozitif degeri kactir? 5 5 5
3 1 2 3
A) 7 B) 5 C) 5 D) 5 E)1
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TRIGONOMETRI

A ABC Ug¢geninde
|ABI| = |AC| =20 cm
IBDI =6 cm
IDC| = 18 cm
m(ADC) = a

20, 20

B 6 D 18 C

olduguna gére, tano degeri kagtir?

BAC dik l¢geninde,
m(BAC) = 90°

D €[AC]

[DE] L [BC]

B

C

m(DBC) = o, |AD| = 5 cm ve |AB| = 12 cm olduguna gére,
tan(BCA) kactir?

2 3 5 3 5
A) E B) Z C) E D) E E) Z
T .
O<x< 2 olmak lizere,
sin®x sin®x_
1-cosx 1+cosx
olduguna gére, sinx’in degeri kactir?
1 V3 V3 1 V2
Nz B% 9% Dy 85

ORIJINAL MATEMATIK

v

KONU DEGERLENDIRME TESTi ,

ki .
10. 0 < x < — olmak lizere,

2
tanx = >
*= 12
olduguna gore, cos(r + x) ifadesinin degeri kactir?
5 5 12 1 5
A-33 B-7g O-33 Dig By

11. 9x = % olmak lzere,

( cot7x - cot2x ) < Sin®7x )
1 - sin®2x 3

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

tan®7x cot?7x
3 3

N =

w|=

It
12. a+b—§

olduguna gore, tan(3a + 4b) ifadesinin degeri kactir?

A) sinb B) tana C) cota

D) tanb E) sina




KONU DEGERLENDIRME TESTI ,

13. Asagidaki dik koordinat dizleminde periyodu 4z olan
f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

A

Buna gore, f fonksiyonunun denklemi asagidakilerden

hangisidir?
A)1- 23in% B)2+ 23in% C) 1 + 2sin2x
D) 1 - 2sin2x E)1- 33in%

14. (1+tan®x)-(1 — cos®x)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) tan®x B) cot?x C) tanx

D) sin®x E) cosx
15. o+ p = n olmak Uzere,
3
cosa = 5 olduguna gére, secp kactir?
5 4 4 5
A)_E B)_E C)E D)E E)2

ORIJINAL MATEMATIK

L°4

16.

17.

18.

TRIGONOMETRI -

% <x< 3T11; olmak iizere,

cot(%—x)—%=0

olduguna gére; sinx’in degeri kactir?

NS B O-— D-= B
a = sin215°
b = cos105°
¢ =tan302°
d = cot75°
olduguna goére; a, b, c ve d sayilarinin isaretleri
sirasiyla asagidakilerden hangisidir?
A) —+—+ B) -,—,—+ C)——++
D) +,—,—+ E) +,—+,—
A= Scosx—4

3

olduguna gore, A’nin alabilecegi en biiylik ve en

kiigciik tam sayi degerlerinin toplami kactir?

11. SINIF - ORiIJINAL MATEMATIK - KDT
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TRIGONOMETRI
19. tan(arcsin%)
ifadesinin degeri kactir?
V2 V3
A) 1 B) — C) — D) V3
2 3
20. sin<arcsin1 - arccos%)
ifadesinin degeri kactir?
3 1 8 8
A) 7 B) ) C) E D) 17
21. A
ABC lggen
5 |AB| =5 cm
0 3cm |IAC| =3 cm
IBCl =7 cm
B 7 cm C

Buna gére, cos(BAC) ifadesinin degeri kagtir?

1 1
A) > B) Y C >

ORIJINAL MATEMATIK

L °

22.

23.

24,

KONU DEGERLENDIRME TESTi ,

ABC lggen
m(BAC) = 90° + o°
m(ACB) = a°
|AB| =4 cm
tana® = £l
4%
Buna gére, BC kenarinin uzunlugu ka¢ santimetredir?
20 8
A)6 B) 4 C)2 D) & E) <
3 3
T .
x € (0, E) olmak Uzere,
4cos’x +5sin’x =5 16
3sin®x + 4cos’x —4 ~ 9
esitligi veriliyor.
Buna gore, sinx degeri kactir?
3 4 3 1 2
A) 2 B) < )5 D) 7 B 7
A ABC ve ECD Ulggen
|AB| = |AC| =10 cm
IBCl =12 cm
|EBl=3cm
IDCl=2cm
E—23 B c
2
D

olduguna gore, |DE| uzunlugu kag santimetredir?

A) V211 B) V197 C) 15 D) 14 E) V193



KONU DEGERLENDIRME TESTI ,

25. Dik koordinat diizleminde O merkezli birim ¢ember lze-
rinde koordinatlari sirasiyla P1(x1,y1) ve P2(x2,y2) nokta-
lar, OX eksenine gdre birbirinin simetrigidir.

P1(X1’y1)

P5(x5.y5)

A
‘!a |
N

y
Buna gére, (x,-X, - y,Y,) ifadesinin o tiiriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?
A) 0 B) 1 C) sin®a. — cos?a

D) 2sina. * cosa E) cos?a. — sin?a

c0s20° + cos?10° + ... + cos280° + cos290°
sin215° + sin%30° + ... + sin275° + sin290°

26.

isleminin sonucu kactir?

9 3

10 11
31 B)

w 97 Pwx

13

A 30

T .
— olmak uzere,

27. 0<a<P< )

sina + sinf cosa. + cosf
|cosp — cosal  [sina — singl

ifadesinin degeri kactir?

A)0

D) sina. < sinp

B) sina. C) cosp

E) cosa + cosa.

ORIJINAL MATEMATIK

TRIGONOMETRI -

28. 0<x< % olmak lizere,

1—2sinx - cosx
| sinx — cosx |
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

+ sinx

A) tanx B) —cosx C) cotx

D) sinx E) cosx

29, tan®a + cot’a =6
olduguna goére, (tana - cota) ifadesinin alabilecegi

degerler carpimi kactir?

A) 4 B) 1 C)o D) -4 E) -16
30. x = sin(=123°)
y = cos(-40°)
z = sin(125°)

olduguna gore; sayilarinin dogru siralanisi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)x<z<y By<x<z C)x<y<z

D)z<x<y E)y<z<x

11. SINIF - ORiIJINAL MATEMATIK - KDT
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TRIGONOMETRI

31. D BAC ve ADC lggen
X [DC] L [BC]
A [AB] L [AC]
~ L |AD| =|BC| =8 cm

B C
—~ 3
Yukaridaki sekilde cos(ABC) = " olduguna gére,

|AB| = x’in degeri kag¢ santimetredir?

A) 42 B) 4V3 C)6 D) 6v3 E) 6V5
32. Asagida dik koordinat diizleminde B noktasi, O mer-
kezli birim gember lizerinde olan ABO dik tg¢geni ve x = 1
dogrusu verilmistir.
A A
3.
A(1, sSech)
m(AOB) = a
< Oldo O »X
< = >
C
x=1
 / v

A, O ve C noktalarn dogrusaldir.

Buna goére, AOB li¢cgeninin alaninin C noktasinin or-
dinatina orani asagidakilerden hangisine esittir?

ORIJINAL MATEMATIK

"

KONU DEGERLENDIRME TESTi ,

33. Asagidaki dizenekte zemine dik iki diredin A ve B nokta-
larina esnek bir ip ¢ekiliyor.

A B
- J l\
Duizenekteki ipe sirasiyla X kg, Y kg ve Z kg'lik esit boyut-

lardaki nesneler asildiginda iplerde olusan agilar sirasiyla
a, p ve 0°dir.

B A

\% V.r""ﬂ‘“ I,.w“w‘
[ :

0
[ H
_h3

2
2 I Y

X, Y ve Z nesnelerinin zemine olan dik uzakliklari sirasiyla
h1, h2 ve h3 arasinda h1 < h2 < h3 bagintisi vardir.

a, B ve 0 dar acilar olduguna gére, asagidaki siralama-
lardan hangileri dogrudur?

A) sina < sing < sinp
B) tana < tanf < tanp
C) cosa. < cosp < cosh
D)
)

E

seca < secf < secH
cota < cotf < cotp

34. 0<a< %olmak Uzere,

5sec®o —tan®0. = 6
esitligi veriliyor.
Buna gore, sina’nin degeri kactir?

B) C)

cn|§|

1 1
A 75 2 5




KONU DEGERLENDIRME TESTI

35. Asagidaki sekilde diiz bir zemin Uzerindeki bir binanin B
noktasinda 1,5 metre uzunlugundaki bir agacin ikindi vak-
tinde zemin ve binanin duvari tizerindeki gélgesi verilmistir.

|AB| =1,5m, |BC|=1m,[AB] L [BC]
[DC] L [BC] m(ADC) = «

Agacin bina tzerindeki gélgesi D ve C noktalari arasindadir.

Agacin D ve B noktalari arasindaki gélge boyu toplam
2 metre olduguna gore, sina’nin degeri kagtir?

1 1 2 1 2
A & B) 75 C) 5 D) 7 E) el
36. A
y
B 1cm H C

ABC Uggeninde,

IBHI = 1cm, |AC| = 4 cm ve [AH] L [BC] olduguna gére,
(sinx "TAB] A18|>

ifadesinin y tiriinden esiti asagidakilerden hangisidir?

siny

A) e

B) tany - siny C) %

D) 4secy E) 4sin%y

ORIJINAL MATEMATIK

TRIGONOMETRI >

37. Asagdidaki sekilde B ve D noktalarinda ayni hizada bulu-
nan, boylari 12 metre ve zemine dik konumda olan direk-
lerden biri: m(ABC) = o° aclyla devrilmis ve A noktasi di-
ger diregin C noktasina degerek durmustur.

A

[BAl = 12 metre

3
Diregin devrilme acisi arcsinz’e esit olduguna gére,

iki direk arasindaki uzaklik |BD| = x ka¢ metredir?

A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 11
38. A ABC Ulcggen
[AH] L [BC]
) 5/ |AC| = 3v13 birim
[BHI| = 4 birim
|AH| = 6 birim
B 4 H c

sin (arctan % +arccos %) ifadesinin degeri kactir?

13
N B 02 2 g

11. SINIF - ORIJINAL MATEMATIK - KDT
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TRIGONOMETRI

39. A |AB| =10 cm

IBC| =12 cm
10 cm

B 12 cm C

ABC iicgen ve acilar A, B ve C olmak iizere;
10-cos(B+C)+12-cos(A+B)=—4y3

olduguna gore, cosB’nin degeri kactir?

49 413 5 67 12
N B 9% Do P
X
=
<
p3
=
<
=
-l
<
r4
=]
2 4
o
g ..
40. 0<x< 2> olmak uzere,
1 . 1
2
1+ tan“x 1+tan2(£—x)
2
ifadesinin degeri kactir?
A) V3 B) ul C) 1 D)1 E)2
V3 2

@

KONU DEGERLENDIRME TESTi ,

41. Bir ABC ticgeninde 90° < m(A) < 120° olmak tizere,
tanB — tan(A + C) =2
esitligi veriliyor.
l. cosC < cosB < cosA

Il. tanA < tanC < tanB

Il sinC < sinB < tanB
Buna goére, yukaridaki ifadelerden hangileri daima
dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)IL Ilvelll

42. Dik koordinat diizleminde O merkezli birim ¢gember tze-
rindeki P noktasindan cizilen teget dogrusu OX eksenini
A noktasinda kesmektedir.

y
\

ol <
/ d
y

m(POA) = o ve A (% 0)

/.

A
©]

olduguna gére, (coseca - - - ) ifadesinin esiti

1-
asagidakilerden hangisidir?

V2 V5 2 1
A-—- B-— C-%F D5 B




KONU DEGERLENDIRME TESTI ,

43. 16a = x olduguna gore,

1 ,(tanSa_cosSa)
sin3a \sin3a tan3a

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisi olabilir?

A) cot?3a B) cot3a C) tan3a

D) cot®3a E) tan®3a

44. Asagidaki dik koordinat dizleminde,
f(x) = sinx ve g(x) = a-sin(bx)
fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

|A - B| = 4 olduguna gére,
I. la+bl=1
Il. g, fonksiyonunun periyodi 25t'dir.

. o(%3)-1(%)<o dr

yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

B) I ve lll C)lvell

E)I, lvell

A) Yalniz |
D) Il ve lll

ORIJINAL MATEMATIK

QI/

TRIGONOMETRI ..
45. 0<a< % olmak lizere,

(sin®o — cos®a)
(sina. — cosa)

(sin®a + cos®a)
(sina + cosa)

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?

B) 4sina - coso.

E)O

A) sina. - coso.

D) -2

46. Asagida O merkezli, yarigapi 1 birim olan yarim gember ile
A noktasi gember (izerinde olan ABO dik iggeni verilmistir.

m(AOB) = o

o0
o} B C

ABO dik G¢geni O noktasindan pozitif ydnde o derece
déndiraldiginde A noktasi, A' noktasi Gzerine ve B nok-
tasl, B' noktasi Uzerine gelmektedir.

Buna gore,
|AB'[2

( |AB!|
isleminin a tiirlinden esiti asagidakilerden hangisidir?

- locl)

A) —cosa. B) cosa. C) sina.

D) —sino. E) tana

11. SINIF - ORiIJINAL MATEMATIK - KDT



11. SINIF - ORIJINAL MATEMATIK - KDT

TRIGONOMETRI

47. Asagida dlz bir zemine dik konumda bulunan bayrak
direginin iki ayri vakitteki gélge boylari verilmistir.

P,

IBO| = 2 metre
|OC| = 3 metre
m(BOC) = 60°

O

2m
3m
B
Saba
vakti C
Ikindi
vakti

Bayrak direginin sabah ve ikindi vakti gélge boylarinin
O noktasiyla yaptigi aci 60° olduguna gére, sin(OBC)
ifadesinin degeri kactir?

321 V21 5V21 y21 V21
A) 14 B) 7 ©) 14 D) 14 E) 28
48. B
D
1
E
A C
ABC ikizkenar tg¢gen
m(ABC) = 120°, |AB| = |BC]|

|AD| = 1cm, m(EBC) = m(DCA)

[AD] L [DC]
Yukarida verilenlere gére, |EC| = x’in degeri ka¢ san-
timetredir?

2
A) T@ B) g C)3/3 D)3 E)2

ORIJINAL MATEMATIK

\JE/

KONU DEGERLENDIRME TESTi ,

49. A
90+

B 15 C
m(ACB) = o, m(BAC) = 90° + a
IBC| =15 cm, |AB| =5 cm

ABC lcgeninde yukarida verilenlere gére, AC kenari-
nin uzunlugu kag¢ santimetredir?

5/10

A) 5/10 5

B) C)4y10 D)3/10 E)v10

50. Bir ABC licgeninde,
IBC| = 10 birim, m(BAC) = 30° ve m(BCA) = 105°

olduguna gére; [AC] kenarinin uzunlugu kag birimdir?

A) 10 B) 102 C) 10v3 D) 5v2 E) 5V3
51. Bir ABC Uggeninde,

|AB| = ¢ birim, |AC| = b birim, IBC| = a birim

olmak tzere, kenar uzunluklari arasinda
c?=a’+b*+a-b-vV3

esitligi bulunmaktadir.

Buna gére, ACB acisi kac derecedir?

A) 60 B) 120 C) 135 D) 145 E) 150




KONU DEGERLENDIRME TESTI ,

52. abir gergel say1 olmak Uzere,

tanx  _
T—cotx &
esitligi veriliyor.
Buna gore,
1—tanx
3-sec®x—3
ifadesinin “a” tiirlinden esiti asagidakilerden hangisidir?
3 1
A)a+3 B) 3a C)-—— D) - — E) -3a
a 3a
53. b C ABCD ve KBML birer kare
IKB| = 1 birim
IBCI = 2 birim
N € [AB]
K
o
- B
AL
M

m(CBK) = o olmak iizere,

coseca
2

esitligi veriliyor.

IAN| =

Buna gére, KBC licgeninin alani kac¢ birimkaredir?

1
2 4

ORIJINAL MATEMATIK

54.

55.

56.

TRIGONOMETRI -

X E (O, g) olmak Uzere,

sindx — cosbx = 0
esitligi verilmistir.
Buna goére,

<tan2x-cot7x— 5 )
sin“7x
ifadesinin esiti kactir?

E) -1

A)1 B) 0 C) sec2x D) tan2x

ABCD yamugu seklindeki bir karton; B kdsesi, DC kenari
Gzerindeki B' noktas! tizerine gelecek sekilde AC kdsegeni
boyunca katlaniyor.

A
A 7cm B

V57 cm

D 15 cm CcD B! c
[AB]// [DC], IBC| = |AB| = 7 cm,
IAD| = V57 cm, IDC| = 15 cm esitlikleri verilmistir.

Buna gére, ABCD yamugunda AC késegeninin
uzunlugu ka¢ santimetrekaredir?

A) 7V3 B) 6V5 C) 6v3 D)7 E)6
O<ac< % olmak Uzere,
tana — coto .

( 1-2cos’a >(1 ~sin®a) =3
esitligi veriliyor.
Buna gére, cos?a ifadesinin degeri kactir?

9 1 3 3 1
A) ET) B) BT C) BT D) 7 E) 7

11. SINIF - ORiIJINAL MATEMATIK - KDT
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57.

58.

TRIGONOMETRI

Dik koordinat diizleminde A ve B noktalari, O merkezli birim
cember lizerinde olan BCO ve AEQ dik tGi¢genleri verilmistir.

A
[BC] L [OE],
o, [AE] L [0E)
o
< o >
D 6} CE >X
Y
m(BOD) = m(AOE) = « olmak iizere,
IAE+IBCPP 9
|OBI - |OEF* ™ 4
esitligi veriliyor.
Buna gore, tano degeri kactir?
2 1 2 3 2
Ny By O3z Dy B

Genis acili ABC uggeninin agilari,
m(A) = arccosx
m(B) = arctany
m(C) = arcsinz
x < 0 <y < z olmak lizere,
l. m(A)>90°
Il. m(B) > 45°
. m(C) < 45°

Buna gore, yukaridaki ifadelerden hangileri daima

dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C) llve llI
D) I ve lll E)IL llvelll

ORIJINAL MATEMATIK
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KONU DEGERLENDIRME TESTi ,

59. Asagida x € [0, 3n] olmak izere, A ve C noktalari
f(x) = a + 2sin(b - x)
grafigi uzerinde olan ABCD dikddrtgeni verilmistir

y
A

A D
1]

< T 3n
Y y = f(x)

B C

v

ABCD dikdértgeninin gevresi (4x + 8) birim olduguna

gore, a + b toplami kactir?

A 2 B) = )1 D)%

60. m<ac< 37“ olmak Uzere,

cos’a  1—sina __coso. _ 3

1—sina cosa 1+sina ~ 4

esitligi veriliyor.

Buna gore, tana ifadesinin degeri kagtir?

A)—% B) -V15 C)—1£55 D)%_5

1
E)Z



61. Asagidaki sekilde BAC, ACD ve CDE dik Uiggenleri veril- 63. Dik koordinat diizleminde, O merkezli birim ¢ember ile
mistir. K ve N noktalari x = 1 dogrusu Uzerinde olan KLMN dik-
dortgeni verilmistir.

A A

C

m(BAC) = m(ACD) = m(CDE) = 90°

|AB| = 1cm, IDEl =4 cm

m(ABC) = o
B, C ve E noktalari dogrusal olduguna gore; yesil ve
turuncu renge boyali licgenlerin alanlari toplaminin

o
Q
m
A
‘ K\ /‘
Tl N(o
v
x

mavi renge boyali licgenin alanina oraninin o tirin-

d it s1dakilerden hangisidir? Cember Uzerindeki P noktasindan cizilen teget dogrusu
en esiti asagidakilerden hangisidir?

OX eksenini M noktasinda kesmektedir.

tana + 4cota tano + 8cota _
A) 7 B =% m(PON) =0 ve |PH| L [OH] olmak tizere
IKN| _
c) tano +16cota D) tano + 8cota IMN| =2+2cosa
4 4tana v
= itligi veriliyor.
- tana. + 16cotor 'E esitligi veriliyor
4cota s Buna gére, |PH/’in degeri kag birimdir?
w
|—
g 1 1 1 E] 3
E A) B) 3 )3 D) B)
<
r4
B
o
o
64. -1<x<0olmak lizere,
A = cos|arcsinx]
B = tan[arcsinx]
- C = sin[arccosx]
62. acl0,2m) vePB e [0,*) olmak Uzere,
2 sayilarinin dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?
A = 3cosa + 5tanf olarak tanimlanan A sayisinin en
kucUk degeri =3, en buylk degeri 8'dir. A)A<B<C B)B<A<C C)B<C<A
Buna gore, § acisinin dl¢iisiiniin radyan cinsinden D)C<A<B E)B<A=C

esiti asagidakilerden hangisi olabilir?

5
12

7=
20

3 7
_JT E)_TE

A) B) c) D) 20 24

I
3

@
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